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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 3ου πρακτικού αξιολόγησης της Επιτροπής Διαγωνισμού της μελέτης 
με τίτλο: «Πράξη Εφαρμογής σε Πολεοδομικές Ενότητες του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 29 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
28273/25-09-2020 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα οκτώ (8) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 23ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 28268/25-09-2020 έγγραφο, 
το οποίο έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη: 
Τις διατάξεις του άρθρου 72 του N.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Τεύχος Α'/07-06-2010). 
Τις  διατάξεις  του  Ν. 4412/16    
Την Διακήρυξη ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης μελέτης άνω των 
ορίων του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας- τιμής,  με τίτλο «ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΕ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ’’ 
Την υπ΄αρ. 290/2019 Απόφαση της Ο.Ε. με την οποία ορίστηκε η Επιτροπή Διαγωνισμού και αξιολόγησης 
προσφορών της μελέτης με τίτλο: «Πράξη Εφαρμογής σε Πολεοδομικές Ενότητες του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος». 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.28/29-09-2020 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 354/2020 

 

 



 

Σελίδα 2 

Την υπ΄αρ. 4/2020 Απόφαση της Ο.Ε. με την οποία εγκρίθηκε το 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού 
και αξιολόγησης προσφορών της μελέτης με τίτλο: «Πράξη Εφαρμογής σε Πολεοδομικές Ενότητες του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 
Την υπ΄αρ. 161/2020 Απόφαση της Ο.Ε. με την οποία εγκρίθηκε το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής 
Διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της μελέτης με τίτλο: «Πράξη Εφαρμογής σε Πολεοδομικές 
Ενότητες του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 
 

Σας διαβιβάζουμε το από 23/9/2020 3ο Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης                                                    
και παρακαλούμε για την έγκρισή του.  



 

Σελίδα 3 

 



 

Σελίδα 4 

 



 

Σελίδα 5 

 



 

Σελίδα 6 

 

 



 

Σελίδα 7 

 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της, τ’ ανωτέρω πρακτικό και ύστερα από διαλογική 
συζήτηση, 



 

Σελίδα 8 

                                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει το διαγωνισμό για την ανάθεση της μελέτης με τίτλο: 
«Πράξη Εφαρμογής σε Πολεοδομικές Ενότητες του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», στην ΕΝΩΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ – ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ – ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΜΕ Δ.Τ. ‘’ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ Α.Ε.’’ A.D.T. ΩΜΕΓΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Τ.Ε. ΜΕ Δ.Τ. 
‘’A.D.T.-ΩΜΕΓΑ A.T.E.’’, ΘΑΛΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ – Π. ΤΟΝΙΟΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. ΜΕ Δ.Τ. ‘’ΘΑΛΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Ε.’’ 
με συνολική τιμή (χωρίς Φ.Π.Α.) 874.000,00 € και μέση τεκμαρτή έκπτωση επί του συνόλου της 
προεκτιμώμενης αμοιβής Εμ: 66,12%.  

  Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 354/2020. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη  
5. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
            
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 


